
ود : مت وسطة  لة– ملاح عت  ن ملي  وى                                                                                                                                         -                                 عي 
 
         2م2 -   1م2:         المست

                         ات         ي 
 
اض ي مادة الري 

 
ف زلي ة الأولى  

ة المن  ي ف 
 
                                   الوظ

ب  خ اعطاء الواج 
 
اري وب ر15: ي 

ب 2017 أكت  اع الواج  خ ارج 
 
اري وب ر 20                                                                                                                        ي 

2017 أكت   

مري ن الأول 
: الت   

 احسب بتمعن مع كتابت مزاحل الحساب في العبارة التاليت :      𝑨 = 𝟓𝟓 −
𝟐𝟎+𝟏𝟔

𝟐×𝟑
− 𝟒 × 𝟖 

: اكمل العباراث التاليت بوضع العمليت المىاسبت       

𝟗…𝟗…𝟗 = 𝟏𝟎            ،           𝟓 …𝟓…𝟓 …𝟓 = 𝟐𝟓 

 ضع الأقواس في المكان المىاسب حتى جكون هتائج العبارجين صحيحت : 

                                              𝟗 + 𝟒 × 𝟓 = 𝟔𝟓                    ،                         𝟕 × 𝟕 − 𝟕 + 𝟕 = 𝟕 

ي 
 
ان مري ن الي 

:الت   

 ان أمكنًنحلل العبارث           :   𝐄 = 𝟒𝟓 × 𝐱 − 𝟒𝟓 × 𝐲          ،    𝑭 = 𝟏𝟎 + 𝟐 − 𝟏𝟎 × 𝟐   

  اوشز العبارجين ان أمكن                         :𝑮 = 𝒚 ÷  𝟔, 𝟐 − 𝒙                 ،          𝑯 = 𝟗 ×  𝒙 + 𝟕  

الث مري ن الي 
ب الخطأ  ان وجد : الت  :أجب بصحيح ام خطأ مع جصوٍ  

 قيمت العبارة 𝑯 = 𝟔 𝒙 − 𝒙  من أجل    𝟐 =  .8  هي  𝟒

ين عمودي على المستقيم الآخز  . المستقيم العمودي على أحد مستقيمين متواسٍ

𝟏𝟑 − 𝟓 ÷ 𝟐 = 𝟒 

محور قطعت مستقيم هو المستقيم الذي ٌعامد حامل  جلك القطعت فقط . 

الث  مري ن الي 
:الت   

   اوش ىء المثلثABC  القائم في  A   حيث  : 𝑨𝑩 = 𝟓𝒄𝒎     و     𝑨𝑪 = 𝟔𝒄𝒎 

  محور القطعت  (∆)اوش ىء المستقيم 𝑨𝑩    فيقطع   𝑩𝑪   في الىقطت M  .  

     و    (∆) ما هي وضعيت المستقيمين 𝑨𝑪   ؟ علل  .

 ما هوع المثلث MAB  اذة المادة                                                                            . ؟ بزر ت ق أسي 
 
الت وف اب: ي                                          ب وي 
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